SIA „Jēkabpils reģionālā slimnīca” Iepirkumu komisija ir saņēmusi vēstuli par atklāta konkursa „Operāciju veļas piegāde”, identifikācijas Nr. JRS-2017/13K tehnisko specifikāciju un sniedz sekojošu atbildi:

Jautājums (ierosinājums): 

„Lūdzam sadalīt 1.-3. daļas atsevišķās apakšpozīcijās un tās vērtēt atsevišķi.” 

Atbilde: 
Atbilstoši Publisko iepirkumu likuma (PIL) 11.pantam, Pasūtītājs iepirkumu jau ir sadalījis 6 (sešās) daļās, tādā veidā palielinot iespējamo Pretendentu loku, un visa iepirkuma dalīšanu pa atsevišķām pozīcijām uzskata par nepamatotu un nelietderīgu sekojošu apsvērumu dēļ: 
Sadalot iepirkuma daļas Nr.1., Nr.2., Nr.3 pa atsevišķām pozīcijām veidojas 34 daļas, kur vairāku daļu ( vienas daļas - pozīcijas) summa var būt tik neliela (zem iepirkuma sliekšņa), ka nerada iespējamajos piegādātājos interesi pieteikties un uzvaras gadījumā slēgt līgumu par tik niecīgu summu (piegādes izdevumi tiek sadārdzināti), kā arī piedāvājuma nodrošinājuma summa šādā gadījumā var būt līdzvērtīga piedāvājuma summai, samazinot pretendentu ieinteresētību piedalīties iepirkumā. 
Iepirkums ir dalīts pēc preču pielietojamības (mērķa, līdzīgas preces) nešķirojot pēc to pielietošanas biežuma. 

Daļā Nr. 3 vienmēr ir iesniegti vairāku pretendentu piedāvājumi, tāpēc nav lietderīgi to sadrumstalot.



Piegādātājiem, kuri nevar piedāvāt pilnu tehniskās specifikācijas daļā norādīto preču klāstu ir tiesības apvienoties un iesniegt piedāvājumu. 

Grozījumi tehniskajā specifikācijā netiek veikti.

Iepirkumu komisijas priekšsēdētājs                                     A.Iesalnieks

