
[bookmark: _Hlk68778439]Jēkabpils reģionālā slimnīca aicina komandā KARDIOLOGU (darbam stacionārā un/vai ambulatorajā daļā)
Jēkabpils reģionālās slimnīcas vīzija ir kļūt par Austrumlatvijā vadošo un Baltijā atpazīstamu, konkurētspējīgu, mūsdienīgu un inovatīvu ārstniecības, veselības veicināšanas un profilakses centru. Lai šo mērķi sasniegtu – meklējam papildspēkus! 
Spēcinot savu komandu un sniegto pakalpojumu klāstu un kvalitāti, aicinām mūsu kolektīvam pievienoties kardiologu, kuram piedāvājam:
· Darbu Terapijas un/vai Uzņemšanas nodaļās (16h vai 24h dežūras, 17EUR/h), 
· Un/vai ambulatorais darbs ar iespēju dažādas izmeklējumu metodes papildus piedāvāt kā ambulatoros pakalpojumus, tajā skaitā arī sestdienās;
· Piemaksas atbilstoši LR tiesību aktiem un koplīgumam;
· Atbalstu jaunajām ģimenēm - Jēkabpils reģionālā slimnīcā pamatdarbā strādājošiem ir iespēja saņemt laulības pabalstu, bērnu piedzimšanas pabalstu.
· Darba devēja apmaksātu tālākizglītību – metožu apgūšanu sertifikāta iegūšanai, profesionālās kvalifikācijas paaugstināšanai. 
· Iespēju pretendēt uz kompensāciju par pārcelšanos uz reģionu. 
· Apvienotais Jēkabpils novads ar 42 000 iedzīvotāju ir 5.lielākais novads Latvijā, īpašu raksturu un unikalitāti pilsētai piešķir tās atrašanās abpus Daugavai, apvienojot Krustpili un Jēkabpili. Jēkabpils ir ērti sasniedzama no Rīgas, Rēzeknes, Daugavpils.
Prasības: 
1) reģistrācija ārstniecības personu reģistrā;
2) sertifikāts specialitātē;
3) metodes sertifikāts izmeklējuma veikšanas (piemēram, doplerogrāfija);
4) iniciatīva, mērķtiecība un spēcīga interese profesionālajā izaugsmē;
Pieteikumus sūtīt uz e-pastu: personals@jrslimnica.lv. 
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